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Vyjádření vlastníka k záměru 

Statutární město Karviná, Odbor komunálních služeb Magistrátu města Karviné obdržel Vaši žádost 
o vydání vyjádření k projektové dokumentaci stavby pod názvem „Demolice objektu Kosmos Karviná“. 

Předložená dokumentace řeší zřízení dočasného sjezdu pro příjezd k demolovanému objektu Kosmos. 
Sjezd bude zřízen ze stávající místní komunikace na ul. Žižkově, umístěné na pozemku parc. č. 3988/3 
v kat. území Karviná-město, na pozemek parc. č. 2443/1 v kat. území Karviná-město, který sousedí 
s demolovaným objektem. Sjezd bude sloužit výhradně pro přístup k demolovanému objektu za účelem 
provádění vlastní demolice. Sjezd povede přes travnaté plochy a chodníky. Skladba plochy sjezdu bude 
tvořena geotextilií a dvěma vrstvami betonového recyklátu. V místech teplovodního kanálu budou místo 
recyklátu umístěny betonové panely.  Po odstranění plochy sjezdu bude terén upraven a oset travním 
semenem, chodníky a komunikace opraveny a uvedeny do stavu umožňujícího užívání. 

Po posouzení Vaší žádosti, statutární město Karviná, Magistrát města Karviné, Odbor komunálních 
služeb, jako vlastník dotčených pozemků, komunikací, zeleně a veřejného prostranství, vydává, pro 
účely správních řízení vedených k této stavbě toto vyjádření k předložené dokumentaci, kterým 
stanovuje tyto podmínky a sděluje následující: 

1. S připojením pozemku parc. č. 2443/1 v katastrálním území Karviná-město dočasným 
samostatným sjezdem k místní komunikaci na ul. Žižkově, umístěné na pozemku parcelní číslo 
3988/3 v katastrálním území Karviná-město, souhlasíme. 

1. realizací sjezdu nesmí dojít ke změně odtokových poměrů na místní komunikaci, dešťová voda 
z napojení nesmí stékat na tuto komunikaci.  

2. Sdělujeme, že stavbou nedojde k dotčení sítí veřejného osvětlení. 

3. Při provádění stavby důsledně dodržovat uvedené normy týkající se ploch zeleně. 

4. Dojde-li vlivem staveništní dopravy, umístěním stavebního materiálu, zařízení a pojížděním 
mechanizace k poškození dalších částí tělesa komunikací a dalších travnatých ploch v majetku 
statutárního města Karviné, tyto budou po dokončení stavby opraveny v plném rozsahu a uvedeny 
do  nezávadného stavu v rámci nákladů stavby (komunikace včetně vodorovného dopravního 
značení). Je nutné dbát na důkladné čištění vozidel stavby, aby nedocházelo ke znečišťování 
komunikací používaných k příjezdu na stavbu a v případě jejich znečištění je průběžně čistit. 
V případě znečištění dešťových vpustí ve správě města je také nutné zajistit jejich čištění. 
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Toto vyjádření vlastníka k záměru nenahrazuje povolení nebo rozhodnutí příslušných 

správních orgánů potřebných k realizaci stavby. 

Platnost tohoto vyjádření končí dne 09.12.2020 

 

 

 

 

 

Ing. Jana Maierová 
vedoucí odboru 

podepsáno elektronicky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na vědomí: Odbor majetkový 
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